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ANEXO RÚBRICA DE DESEMPEÑO.
ASPECTOS GENERALES

Se espera que El/a estudiante de la carrera de Nutrición y Dietética de la Universidad de Magallanes desarrolle las siguientes habilidades y competencias genéricas durante su práctica intermedia y profesional. Este documento aplica también para las pasantías, talleres, pasos prácticos, simulaciones.
ACTITUD

El o la estudiante debe presentar una actitud positiva hacia el trabajo y su entorno permanentemente. Ser cauteloso/a y respetuoso/a al momento de expresar sus ideas o discrepancias con sus pares, usuarios, funcionarios y nutricionistas guía y supervisora, u otros profesionales. Antes de dar su opinión se asegura de tener la información suficiente para exponer y fundamentar su punto de vista. Pide la palabra respetuosamente y plantea su opinión como una posible opción válida al igual que las otras opiniones sin emitir juicios de valor sobre las personas del equipo (G6-N3). Se espera que el/a estudiante posea y desarrolle una conducta ética, conforme a lo establecido por el código de ética del Colegio de Nutricionistas de Chile A.G. (Disponible en www.colegiodenutricionistas/codigo-de-etica-1)   
RESPONSABILIDAD
Desarrolla el rol del nutricionista, aplicando sus conocimientos para efectuar intervenciones administrativas y asistenciales (E3-N3). Se compromete con el trabajo del centro de práctica, su entorno social y académico realizando todas las labores correspondientes a su cargo en tiempos prudentes.
TRABAJOS SOLICITADOS
Debe desarrollar acciones autoimpuestas y/o tareas o trabajos solicitados específicos correctamente en los tiempos establecidos y prudentes para favorecer el desarrollo del trabajo profesional. (G3-N3) Para esto, busca, procesa y analiza autónomamente información proveniente de diversas fuentes. (G5-N3), Para lo anterior, utiliza las habilidades desarrolladas en este ámbito como base para 
construir nuevos conocimientos para el uso de las nuevas tecnologías de información y comunicación (G8-N3); Además, tiene la capacidad de extraer la idea principal de información en un segundo idioma (inglés) (G8-N3).
RELACIONES INTERPERSONALES
Demuestra asertividad y empatía al relacionarse con sus pares, académicos, personal de apoyo a la docencia, y miembros de las comunidades en que desarrolla sus procesos de práctica. Además, mantiene un buen trato con compañeros, usuarios, funcionarios y nutricionistas guía y supervisora y otros profesionales. (G2-N3) 
RESPUESTAS A INTERROGANTES (CONOCIMIENTOS)

Domina y aplica los fundamentos científicos que sustentan el conocimiento de las Ciencias Básicas y específicas de la profesión (E1-N3; E2-N3 Y G9-N3, G4-N3), esperando que el/a estudiante/a sea capaz de integrar y fundamentar correctamente los conocimientos para resolver situaciones específicas del quehacer profesional, buscando, procesando y analizando autónomamente información proveniente de diversas fuentes (G5-N3).
MATERIALES
Para desarrollar su trabajo profesional, el/la estudiante debe contar con todos los materiales necesarios y/o requeridos según el centro de práctica de manera ordenada y prolija.
· Cinta métrica y lápiz demográfico (según área)
· Portafolio (según área)
· Calculadora

· Artículos de escritorio (lápices, cuaderno, corrector seco, tabla de visita)

· Dispositivos electrónicos, según disponibilidad del estudiante, serán requeridos según necesidad centro de práctica
El/la docente puede solicitar otros materiales que sean específicos de la actividad a realizar y que será declarado en el programa de la asignatura a cursar.

INICIATIVA.

Se espera que el/la estudiante sea proactivo y autónomo mediante la elaboración de un análisis FODA (según corresponda) que le permita visualizar en su integridad el centro de práctica, proponiendo nuevas formas o mejorando las ya existentes y así enfrentar las situaciones cotidianas en su trabajo profesional.
PRESENTACIÓN PERSONAL

Ver Anexo Uniforme de la Normativa
PUNTUALIDAD

Cumple con el horario impuesto por el centro de práctica el 100% de las ocasiones
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